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Előfizetési ár helyben és vidéken :
Egy hónapra 161—K Felovre . . 90' k 
he gyutievre 45*— K Egész evre ISO- k

egyes szám ára go filler.
Kapható az összes, dohány tőzsdék ben, 
. utcai árusítóknál. ::

Ezerkesztőseg és kiadóhivatal:
Ferencz Jozsef-ut 26 , I. esi. (passage) 

a városi berhazban . ::

21. és 25. számú rendelet
(kibővítve).

Vi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a 
katonai igazs y "vi törvénykönyvek 32. 
(v 11. pontja érteimében a had-
í, biztosítósára és az ország védel-
mrre

elrendeljük:
i '1 itzáig elfoglalt egész területre, mely 
I arin üveleti területnek tekintetik:

1. Kend ellenszegüknek lesznek te­
kintve :

a) akik rosszakarat nélkül nyilvános 
helyiségekben, állomásokon, vonatokon- 
az utcán sth. közölni, elterjeszteni, be, 
szelni fognak bármely módon igaz vagy 
bi képzelt híreket vagy relativ meggyő­
ződéseket a hadműveletekről, a csapat- 
mozdulatokról és helyzetükről, a kato­
nai hatóságok rendelkezéseiről, vagy 
bármely más dolgokról, a román had­
seregre vonatkozólag;

b) akik állomásokon, vonalokon ta­
láltatnak, komoly megindokolás nélkül,
1 /Y tolongani, kiabálni fognak és nem 
fogják tiszteletben tartani a rendre vo­
natkozólag kiadott utasításokat;

e) akik rossz szavakkal fogják illetni 
a román nemzetet;

d) bármely jóakaraté személy, aki 
levelet vinne ••alarnint azok, akik má­
suk állal elősegítik magánleveleket az 
egyik helyről a másikra szállítani;

ei akik a hadsereg érdekeit szolgáló 
rendelkezések ellen lazít;

f, azok, akik meghatalmazás vagy 
kátonai engedély nélkül, minden rossz 

indék kizárásával, titkon vagy nyil­
vánosan, akar katonai parancs folytan, 
akár nem, történt kiürített helységeket 
elfoglalnak ;

g) akik sértő szavakkal fogják liléin 
a román katonákat, a román hadsere 
get vagy országot;

h) bárki, aki rosszakarat nélkül meg- 
mérgez, vagy megfertőz kutakat, forrá­
sokat. bármely folyó vagy állóvizet, va­
jaimul bármilyen élelmiszert;

ii azok, akik kritizálni fogják a pa­
rancsnokság által kiadott rendeleteket;

J) azok, akik kiveszik a zászlókat, 
vagy a hivatalok m jeli iiyeit)

k I azok. akik közbelépnek vagy niá- 
s k közbelépését provokálják, hogy meg- 
akadályozzanak egy letartóztatást, vagy 
a parancsnokság által kiadott rendelet 
' égrehajtását.

V. Ezen rend ellen szegülök a követ­
kezőképpen lesznek megbüntetve.

Az a), h), c) és d) pontok alá esők 
meg lesznek vizsgáivá hadbíró állal, 
e1 só es utolsó alkalomkor egy évig ter­
jedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjed­
hető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f], gi, ti , 0, j) es kl pontokban 
foglaltak ellenszegülőt a haditörvényszé­
kek állal lesznek megvizsgálva es el­
ítélve .1 évig terjedhető börtönnel es 
WHKí lei-ij. terjedhető pénzbírsággal. 

'Ödön a fór.t említett tettek közül 
• ' ik i.emkedési vagy árulást szán- 

,:i ksai msz véghez vivo, a háború alatt 
már ölelne lévő tbi veinek szerint lesz­
tek megbüntetve.

A re ndelet ellenszegüléseinek a meg- 
I,. laiuzasnt királyi biztosok, hadbírók, 
■ runranrenoksncoi;, — es ndőrtisztek 
ez narniily katonai rendőrtiszt végzi.

A. E, loten rendelet, amennyiben lehet, 
" " k al ul les. Kihirdetve, ki lesz ra- 

a ii..... in ..../.segnen, liaditörvénv-

székek székhelyén, hadbíróságokon, tér- 
paranesnokságoknál, csendőrségeknél és 
községházaknál, ki lesz hirdetve dobszó 
által is.

E formaságok megtartását jegyzőköny­
vileg állapítják meg a katonai rendőr­
tisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 
3 nap után a föntemlitett végrehajtá­
sokkal s csak azon személyek lesznek 
megbüntetve, akik e barom nap után 
esnek bűnbe.

5. A 21. és 25. rendelet határo­
zatai. amelyeket szintén e parancsnok­
ság adott ki, de a jelen rendelettel nem 
egyezők, hatálvon kívül lépnek abban a 
pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.
Nagyszeben, 1919 május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:
Mardarescu tábornok.

Vezérkari főnök;
Panaiíescu tábornok.

qy.-V jhv

Tizenöt napi határidőt kapott a magyar dele­
gáció az aláírásra.

Bécsi forrás szerint gróf 
Apponyi albert, miután az 
ötös tanács előtt el­
mondta exposéját, a kö­
vetkező nap Parisból visz- \ 

szautazott Budapestre a 
delegáció egy részévéi. 
Budapesten csak egy na­
pot töltött és Huszár Ka­
roly miniszterelnökkel, 
valamint a kormány tag­
jaival tanácskozott Aztán 
ismét visszautazott Pá- 
risba.

Azötös tanács a magyar 
békedelegációnak 15 na­
pos határidőt adott a bé­
keszerződés aláírására, 
Ez a határidő a szerződés 
átnyujtása napjától veszi 
kezdetet.

Apponyi gróf kijelen­
tette, hogy a békeszer­
ződést a magyar dele­
gáció alá fogja Írni. A ra­
tifikálást a ^február első 
napjaiban összeülő nem­
zetgyűlés rögtön elvégzi.

A Korrespondez Rundschau jelenti Géniből: A békeszerződési 
tervezetben Magyarország nem, mint magyar köztársaság, hanem 
mint „magyar állam“ van megjelölve.

A cseh-szlovák sajtóiroda jelenti: A magyar békedelegáció ve­
zértitkársága a január M én Neullvlten feladott és Somssich külügy­
miniszterhez intézett táviratban közli, hogy a meghatalmazások kic.se- 
pvIvkc után Henrii ezredesnek hét jegyzéket nyújtottak at továbbítás 
végett.

1. Kgy jegyzéket, melyben kifejtik, hogy a magyar kormány, 
hogy a béke-zcreteienck és az antant iránti bizalmának kifejezést 
ad| n. jóllehet kívánságai nem teljesültek, a békedelegaciót Parisba 
küldte.

2. Egy informativ jegyzéket, melyben a delegáció leírja Magyar- 
ország helyzetét a múltban és a jelenben.

3, Egy jegyzéket Magyarország mezőgazdasági helyzetéről.
4, Egy jegyzéket a magyar ipar helyzetéről.
5 Egy jegyzéket á magyar vasutak állapotáról.
G. Két jegyzéket a Turkesztúnhan én Szibériaiján levő hadifoglyok 

helyzetér Cd ameivekhen azt kérik, hogy ezeknek a foglyoknak azonnali 
hazaszállítását vigyék keresztül. A békedelegáció az Egyesült Államok 
és Japán kormányaihoz azt a kérést intézi, hogy az ebből származó 
költségeket hitelezzek a magyar kormánynak.

— Az Egyetértés tudósitójától. —

Az elrendelt népösszeirás kap­
csán arról különféle hírek kerül­
tek forgalomba, amelyek nem 
mindenben fedik a valóságot. A 
tényállás ezzel szemben Csobán 
Endre dr. főlevéltáros, az össze­
írás vezetőjének közlése szerint a 
következő:

A 12 éven felül levő népesség­
nek nem, kor, iakás, foglalkozás 
és nemzetiség szerint való össze­
írását a megszálló csapatok pa­
rancsnoksága rendelte el. Az ösz- 
szeirásnak e hó 25-re, vasárnap 
estere okvetlen készen kell lennie.

A 80,000-nél többre tehető 12 
éven felüli lakosságnak akár je­
lentkezés. akár hazról-házra járó 
bizottságok utján való összeírása 
az említett határidőre technikai 
lehetetlenségnek látszott. Azért az 
erről informált katonai föispán- 
ság hozzájárult ahoz, hogy csak 
az idegen nemzetiségű lakosok 
írassanak össze jelentkezés utján, 
a magyar nemzetiségű lakosság 
adatait pedig a lisztirodák nyilván­
tartásából írassa ki a város, amely 
nyilvántartásban úgyis minden 
debreczcni lakos föl van véve.

A magyar lakosság közül csak 
egyeseknek kellett jelentkezniük, 
akiknek lisztirodai adataik hia- 
nyosak voltak s ezek egyénenként 
idéztettek be.

A népösszeirás — tekintve a 
rövid időt — így is óriási mun­
kát ad. Mindent egybevéve, kö­
rülbelül 2 millió rovatot kell ki­
töltenie annak a 150 városi tiszt­
viselőnek. akit a tanács a veze­
téssel megbízott fölevéltárnok ren­
delkezésére bocsátott.

Nagy várad n I jelentik : A francia 
lapok résziéi esen foglalkoznak a 
békedelegációval. Az Eweeltior a 
címlapon közli Apponyi és a ma­
gvar csoport fényképét. A Le Jour­
nal január 8-iki száma ezt írja a 
fogadtatásról: Henry ezredesnek, 
a bckekiiidöltségok örökös men­
tora számára jutott az a feladat,

hogy. fogadja Apponyi grófot és 
utitársait,számszerűit G4-et. Henry 
ezredes a tőle megszokott előzé­
kenységgel végezte lisztet. Meghajt­
ván magát Apponyielölt, megkér­
dezte, jo ütjük volt-e?

— Kitűnő — felelte a delegáció 
elnöke, magas, hosszú, szőke sza­
kái !u öreg ur.

Adakozások a Tisza-emlékre. A
not";mesteri hivatalba Tisza István 
gróf miiekének megörökítésére újabban 
r, következő aclománvok érkeztek : Géza 
l,aj„s 1 ü K. Tallér Ignác 200 K, Wiener 
Aduit 2 0 K. M miül Zsigmond 50 K, 
Sipos 11 renc léi) K, Ve =-/ Albert 100 K, 
Kepeiek Béla -10 K. Kratisz Mór 600 K,
IY , after testvérek 200 K, Reichmann 
Vilmos 200 K. Molnár Ernő SO K, Tabak 
Meier 1000 K. Goldslein Menyhért 100 
K, Kupfer Menyhért 100 K, Koffer Béla 
tOO K. Weinberger Farkas 100 K, Pollák 
Zsigmond 60 K, Franki Andor 100 K, 
Földes Sándor So K, Kiipferstein Jakab 
10.) K, Darvas Izidor 50 K, Goldberger 
Adolf 100 K, Grósz Jenő U 0 K. Rosen- 
berg Sándor 50 K, l-arkas József 100 K, 
Waiter Sámuel 100 K, Ramcr Sándor 
:,0 k, singer Lajos 200 K, Halmágyi 
József 50 K, Veres Miklós 50 K.

X
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Kerti lakás.
3 szoba, konyha, kamara, pince, 
istálló, szőlő, gyümölcsös, vete­
ményes, park és baromfi udvar­
ral azonnali átvételre eladó.

Dezső L. irodája, Marőthy-u. 19.

A Csillag-utca 46-ik sz. ház 
eladó!

6 rendbeli kisebb lakás. Ára 40 
ezer korona. A vétel egyedit! es 
kizárólag csak a NAGY LAJOS 
adásvételi irodában köthető meg,
Veres-utca 9. szám alatt. —
Olt teendő le a foglaló is. Minden 

más vétel semmis!

tféyte.e.iui olcsó ári Leszállított 
ár! Pénzes emberek! Házvevik! 
Bűnt követnek el saját moguk 

- ellen, ha azonnal meg nem ragad­
ják, ha elszalasztják ezt a ked­
vező alkalmat, ezt a kedvező vé­
telt! — Le van szállítva az ár 
annyira, hogy önök is megbot- 
rínkoznak rajta! Megkaphatják 

i most ezt az ingatlant, a gyári 
felszereléssel együtt, potom 

82 ezer koronáértI
Csinos kis magán családi ház és 

rajta egy gyártelep, mely most vas­
öntöde, éppen a város alatt, a Mes­
ter-utca végén, a lelencház jobboldali 
részével szemben, közvetlen az uj 
katonai csapatkórház mellett van 
(Újvárosi ut 5. szám) a Fáy- és Bo- 
zsik-féle, most Grega József ur által 
bérelt vasöntő telep. Villanyos vasúti 
közlekedés, a lelcncbázi megállóhoz 
cgv fél percnyire.

A gyárhelyiségeken kívül van egy

teljesen uj, szép kis családi ház!
Elsőrendű csertéglából építve és cse 
répp°l fedve, mely mSpábíin foglal 
3 szép nagy szobát, 1 előszobával, 
konyha, kamara, speiz, üvegezett, 
zárt verenda, fáskamara, sertésül, 
baromfi-ól, virágos kert gyümölcs­
fákkal, igen jóvizü, szivattyús kút

Hz összes helyiségekben villanyvilágítás
A gyárhelyiség áll:

két terem, külön formázó- és öntő 
helyiség, hatalmas deszkaszin. — A 
gyárhelyiségben levő Ganz és Iárra 
gyáránál y i 5 lóerős villanymotor, 
indító, kapcsoló és vezetékkel, úgy­
szintén 2 kerekes közlő mű, 2 hajtó 
szíj, ventillátor 155 miiiméteres ki­
ömléssel, csiszolókő öntött vasállvany- 
nyal es a kisebbik olvasztó kemence 

I a csővezetékkel és egy darab műhely- 
pad vele megy az Ingatlannal.

Akinek csupán csak a házra volna 
szüksége, az nagyon könnyen elad­
hatja a gyárhelyiségeket cs herendi 
zéseket

Az egész ingatlan most bérbe van 
adva, bérlete június 30-án feltétlenül 
megszűnik, akkuira a bérlőnek az 
összes helyiségeket föltétlenül ki kell 
ürítenie. Ä bérleti szerződés es az 
üzemi felszerelések leltara megtekint­
hető a Nagy Lajos adásvételi iroda 
ban, a hivatalos órak alatt, bárme­
lyik napon délelőtt 9—2 óráig.

A Nagy Lajos-iroda. mini a 
tulajdonosok líozsik-örökösök teljlia 
talmit meghízottja rendelkezik ezen 
ingatlan felelt. Ügyedül e- kizárnia: 
csak ott köthető meg a vétel, ott te 
endő le a foglaló a hivatalos or: 
alatt (mindennap délelőtt 9—2 óráig.

Iroda: Veres-utca 9-ik szám.

Eladó ház!
Cserepes-utcán jó kis, egyszerit csa­
ládi ház, téglafal, cseréptető istálló, 
kocsiszínnel, 4 szobás lukassal eladó.

Dezső L. Irodája, Maróthy-u, 19.

T©!©pi h3s!
Bauer-telepen 2 szoba, konyha, 
nagy udvarral, májusi beköl­

tözésre eladó.

Dezső L. irodája, Maróthy-u. 19.

Egy szép fiatal leány idősebb úri­
ember pártfogását kéri. .Remény“ joj 
jigere lapban kérem jelezni. 805

(g AJÁNLAT

részére
eladó házakról és más inatlanokról 
is a 1< gna.yobb készsc, I és telje­
sen díjtalanul nyújt felvilágosításo­
kat a Nagy Lajos adásvételi iroda. 
Díjazás utólagos és csak vétel ese^ 
tén fizetendő, még pedig a vételári 

összeg 26/„-a.

Iroda:
a Csapó-utca közepén, annak bal­

oldalán levő
Veress-utca 9-ik szám.
Alapittatott 1900-ban. Fennáll 20 év 
óta. Debreczen legrégibb adásvételi 

, irodája.

Péterfia- és Kossuth-utcai részen 
nagy jövedelemmel eladó.

Dezső L. irodája, Maróthy-u. 19.

Román nyelvre Írunk és fordítunk 
bármiféle kérvényeket Ogonovszky és 
Gabányi, Kossuth-utca 11, dr. B all a y 
iroda.

Fafuvarozást azonnali szállítással 
és vidéki fuvart vállalok. Fuvarfelvétel 
Piac 17. vasüzletben, vasárnap József 
főherceg-u. 11, keresztépület. 2754 

Román nyelvre mindenféle kérvé­
nyeket Írok Haimovits, Piac-utca 30. I. 
emelet. 23®

Román nyelven kérvényeket készi 
lek. Schwarvz, Séchényi-u. 31. 226

Kerti vete meny nők kiválóan alk; 
más 7000 öl terület, melyből három 
Íróid lucernás és gyümölcsös, nagy ál­
lomás közelében kiadandó. Cim kiadó- 
hivatalban. 248

Román beadványokat szerkeszt dr. 
Pollák t:yvéd Piae-u. 61, megyeházá­
val szemben.

15 kg. finom méhviaszkot aj; 
megvételre. H.-Böszörmény 1184- szám 
Hunyadi Mihály méhész. 261

Kimérönek ajánlkozom. Cim a ki 
adóban. 264

Üzlethelyiség telepessel átadó azon­
nal Késes-utca 76. sz. Simon Károly­
nál.

Egy jó forgalmú lakatos-műhely és 
berendezés azonnal átadó. Cim a ki­
adóban. 301

Zongorázni tanít gyakorlott tanárnő 
könnvü módszerrel, jutányosán. Meg- 
beszélé;eV 2—4. Cim kiadóhivatalban.

Olcsó fuvarozást, fát, szemetet 
trágyát bármi nemű fuvart felvállalok. 
Cim Csapó-u. 100. sz. vendéglő. 280 

Száraz hántolt vargafa felapritva 
megrendelhető Kemény Béla és Társá­
nál” Piacz-utca 72. szám. 288

200 koronát adok annak, aki város 
bármely pontján egy szoba konyhás la­
kást rövidesén szerez. Cim Csillag-u. 
17. szám. 290

Hortobágyi malomnál huszonkette­
diken eltévedt egy csikó, 8 hónapos 
fekete jegytclen. Szives megtaláló illő 
jutalomban részesül Szotyori-telop Nagy 
József vendéglősnél. 31)4

Zongora vagy piano bérbe keres­
tetik. Feltételekkel megjelölt ajánlatot 
kérek a kiadóba. 302

($> ELADÁS g>

Hétköznapokon tíz szóig 4 korona, 
minden további szó 40 fillér. — Vasár­
nap 10 szóig 5 korona, minden további 
szó 50 fiilér. Vastagabb betűből szedve 
♦*♦>♦♦♦♦♦> duplán számittatik.

LEVELEZEK

Nem bánja meg jeligére szóló I 
velet kérem sitigősen átvenni. 28- 

Iparos 27 éves fiatalember nősülne 
jobb családból, vallás es kor mellékes. 
Lei eleket teljes címmel, hozomány meg- 
lelölésévcl „Jó fiú“ jeligére a kiadóba.

J 286
Házasság céljából egy 32 éves, 

fess áll. alkalmazott nőtlen ember, 30 
ezer korona készpénze van, ki egy jó 

Báládból, esetleg gazdálkodóból szár­
mazó 22 évtől 26-ig levő, 40-50 ezer 
korona hozománnyal rendelkező csinos 
leány, gyermeknélküli özvegy vagy el­
vált "nő osmeretséget óhajtja fénykép­
pel és pontos immel kerek Sz. .1. . 3 
csillag jeligére D.-brwzen, 5>Zv.idi-u. 10. 
szám. -J-

Benösülne tágabb ismeretség hiá­
nyában két szépnek mondott jogász 
gazdag úri családba valláskülönbséc 
' .inni, ki .ét további tanulmányaiké! n 
segélyeznék. Csak fényképpel eb. t"tt 

, f s elinti leveleket kérünk a kiadó- 
II ,italba: „Komoly szándék“ jeligére.

"07

|®| KERESLET
Kinek van fölösleges eladó üveg- 

porcellnn-keszletei ? Virágtartónak figu­
rákat, dísztárgyakat magas árban ve­
szek. Cim a kiadóban. (Figaró.) 2772 

Azonnalra keresek irodának és la „ 
lakásnak alkalmas 2 szobás külön be­
járatú garoonlakást bútorral vagy anél­
kül, közel "a centrumhoz, jó lakbér mel­
lett’. Közvetítők dijaztatnak. Cim a ki­
adóhivatalban. 241

Családi okokból elcserélném a Si- 
rnonfíy-utcában lévő 2 tz »bas lakáso­
mat a város belterületen levő más 2 
szobás lakással. — Értik »zni lehet dr. 
Karsai Sándor ügyvédnél Piac-u. 63. 298 

Lakáscsere. Rendkívül kedvező 
feltételek mellett cserélném el a Hat­
van-utcában lévő háromszobás lakáso­
mat a Főtér közelében 2—3 szobás 
modern lakással. Értekezni leh, t dr. 
Karsai Sándor ügyvédnél Piae-u. 63.
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Szerényen bútorozott különbejáratu 

szobát keresek. Cim kiadóban. 21*5 
Klmérőnö felvétetik a Szilágyság! 

szeszkeres kedésben, Csapó utca 7. V-14
Varrodába tanuló leányuk felvétet­

nek rövid tanulási időre. Péterfia 60. 
szám. 281

10 klg. hófehér cukor jutalomban 
részesül, aki két vagy három szobás 
lakást, leled-''fg emevvel forgalmas 
lielven szerez. Szilágyi, Csillag u. 17. 
szám. ‘' 289

1919-es bélyegkatalógust megvételre 
kér.- Ardai, bas-u. 4. sz. 306

ÍA HOWÍOK-U Vä. sz. sarok hass,
. ■ ff A f mm try. í » i m* ’* n # O, I M I «z. itV t I

.A ulca sár _ _ 
e-n bisktilfiiithei -
eladó

onnui átvehető íiaíelhelyiség
?! srtobás lakánsa! azonnal 

APA: eo EZ ER KOfiCNA

Az. üzlet van a Homok utca sarkán, a kapu bejárat pedig Nagy Sándor 
utcában. — Az üzlethelyiségen kívül van 2 rendbeli 2 ' szobás és 2 r.

1 . _ I . i  1. ...ki I. .......... . .1 V..,, T. V-, ; . I. ztrillA á

ózsef 
rendbeli

1 — 1 szobás lukas, konyhák és fáskamarákkul Van továbbá istálló 4 darab 
jószágra, sötét pince, furott kút, cealorna bevezetve. Az épületek téglából 
vannak építve és cseréppel fedve. Padlózott és stukaturos sz. link. — A tulaj­
donos által lakott, villanyvilágítással ellátott helyiségek n következőképen lesz 
nek átadva a vevő részére: az üzlethelyiség azonnal, a hozzátartozó kétszobás 
lakás pedig a vétel megkötésétől számított 3U nap alatt, melyet okirattal garan­
tál a Nagy Lajos iroda, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló! 
IRODA: VERES-UTCA 3-IK SZÁM ALATT.

Vizsla angol szetter, szép példány 
3 éves him, jól idomított 2000 koro­
náért eladó. Cim a kiadóban. 182 

Tizenegy hold elsőosztálvu szántó 
a hegyes szélben, perec diilő végén. 
Értekezhetni Eötvös 11. 242

Eladó Apnffi-utca 125. számú ház 
o telekkel Értekezni lehet Bolond u. 

sz. 2'-7
Eladó nagylelkű családi ház 62 in. 

utcai front, többrendbeli épület száraz 
I,Picével. Nagy állomás, villanyos meg­
álló és iparvágány közelében. Igen al­
kalmas ipartelepnek is. Budai lizsaiás- 
utca 15. sz. 27-

Eladó Vargakertben 600 és 220 
négyszögöl gyümölcsös, Késes 86. 2S4

Szalon garnitur nagyon szép zöld 
sziliben, nagy tükör, függöny, szőnyeg 
együtt eladó. Bottó, Haivan-u 13. sz­
emélet. 293

Leanykacipö 30-os, magas eladó. 
Széchenyi-u. 14. Keresztépület. 2J4 

Férfi télikabát olcsón eladó, kö­
zéptermetre. lskola-u. 4. --,J

Eladó Vargakert Közép-utca 12. sz. 
beépített nagy lelkű kaz, tímár meste­
reknek igen alkalmas. 260

Eqy szoba berendezés, világos 
bútor eladó. Domb-u. A—22. szám. 2b_ 

Eladó 41. számú egészen uj félti 
finom sevro cipő G50 koronáért. Meg­
nézhető Hatvan-utca 11., emeleten levő 
irodában délelőtt. ‘3S

Eqy ablak tokkal együtt eladó Ho­
mok ü. 123. 26j

Mozgószínház k'lünő menetelü, sa­
lat villany-teleppel, nagyobb vidéki va­
rosban családi okokbul eladó. Cím a 
kiadóban. 2-'J

Eladó ház a Getébi-lelepcn, Irén- 
utca 17. szám alatt 300 kát. földdé 1. 
azonnali beköltözéssel. Értekezni ott
helyben. 2bJ

Rézágy teljesen uj, eladó. Széchenvt- 
utca 7. 27*

Eladó Varga kertben 600 és 220
négyszögöl gyümölcsös, Késes-ulca 
86. szám. í _

Gyermekkocsi modern ülő, fekvő 
és összecsukható gyermekasztal eladó 
Bethlcn-utca 33. 28'

Eladó egy karikahajós varrógép bá­
bává! együtt, ugorka 12 I. üveggel 
együtt, használt párnák, dunna olcs.cn, 
egy asztal, 40. sz férfi cipó egészen uj. 
Megtekinthető Eötvös-u. 71. sz. 11 ajte- 
d. u. 1 — 6-ig. 283

Eladó ház Kigyó-u. 22., Homok-u 
46. nagy telekkel, gazdálkodóknak al­
kalmas, 2 nyilas szőlő Mikepercsen- 
Értekezni Nyil-u. 88. 2JI

Alig használt masszív világos fe- 
hérneintis szekrény eladó. Hatvan-utca 
54. szám. 3UU

Kis dynamo kinomatograph üzem­
hez, kevés armatúra javítással, elektro­
mos szellőztető, villamos vasaló veze: 
lékkel és, érintkezőkkel, hordozható allo 
lámpa vezetékkel, fali érintkezővel, író­
asztal zárható fiókokká!, kézire,stahoz 
való vassodronyszövet. Simonyi-ut 29. 
szám. 308

Tengeri 50 60 mázsa olcsón el­
adó. Cserepes-u. 11.

Hosszu ekele utazó bunda el­
adó Czegléd-u. 14., utcai lakás 
jobbra.

Fehérló szállodában két linó­
leum szőnyeg négyszegletes el­
adó. 3Ul1

Or.
Felelős szerkesztő:

SZ AT AI FERENC.

Debreczen város és a Tiszántúli re! ege házit er knnvvnvomda-váUalata.

r*

Kiadja
Deotecitn szab. kir. varos es a liizánluH 
reiorip. egynazker. könyvnyomda-vállalat*
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